

Кимрский театр в новом сезоне

С утра и до позднего вечера оживленно в помещении Кимрского драматического театра. Здесь еще нет зрителей, но те, кто готовится порадовать их новыми спектаклями, разучивают роли, участвуют в последних репетициях.

К открытию сезона коллектив театра подготовил две новые пьесы — «Карточный домик» О. Стукалова и «Трехминутный разговор» В. Левина.

Обе пьесы посвящены теме о путях жизни молодежи.

В новом театральном сезоне, который открывается 7 октября, трудящиеся Кимр и ряда районов области, куда коллектив театра обычно выезжает на зимние и летние гастроли, увидят спектакли «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Три сестры» А. П. Чехова, «Тропинка жизни» Н. Глазовой, «Юность моя» А. Школьник, «Двенадцатый час» А. Арбузова, «Джени Герхард» Т. Драйзера, «Стряпуха» А. Софронова и др.

Е. ПОТАПОВ,

соб. корр. «Калининской
правды»,

г. Кимры.

ктора — 3-09-21, отв. секретаря —
хозяйственного — 3-17-23, 3-28-61.

ластная типография полиграфиздата

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

г. Калинин

4 ОКТ 1959